



Warszawa, dn. 14 czerwca 2018 r.

**dot.: numer sprawy: 14/BA/PN/2017**

### **Modyfikacja i wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 1a, 2, 4 i 4a ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 i 2018), Zamawiający odpowiada na pytania do SIWZ zadane przez wykonawców i dokonuje modyfikacji SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia na: „**Wymianę okien i drzwi zewnętrznych w budynku Głównego Urzędu Statystycznego w Warszawie, al. Niepodległości 208**”; numer sprawy: 14/BA/PN/2017, ogłoszenie o zamówieniu numer 2017/S 176-359834 z dnia 14-09-2017 r.

#### **Pytanie nr 71**

System aluminiowy, który spełnia wymagany współczynnik U dla okien  $U < 0,8$  posiada profile głębokości:

-skrzydło okienne 104mm

-ościeżnica 95mm.

Prosimy o dopuszczenie systemu o przekroczonych wymiarach profili aby izolacja termiczna została spełniona.

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia wymagań co do głębokości zabudowy, tj. pozostawia głębokość zabudowy od 80 mm do 90mm, zgodnie z odpowiedziami na pytania nr 31 (18-10-2017 r.) i nr 37 (20-10-2017 r.).

„Pytanie nr 31

Czy Zamawiający dopuszcza systemy o zabudowie mniejszej niż 90 mm ramy w przedziale od 80 do 90 mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza systemy o zabudowie mniejszej niż 90mm ramy w przedziale od 80 do 90mm.”

„Pytanie nr 37

Utrzymywanie założeń ściśle określonych co do szer. profili równe 90 mm i 77 mm jest preferencją dla wybranego systemu, jest ograniczeniem pozyskania zamówienia. Wnosimy o dopuszczenie profili w odpowiednim przedziale zabudowy np. 86-92 mm.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający udzielił odpowiedzi w pytaniu 31. Zamawiający dopuszcza systemy o zabudowie mniejszej niż 90 mm ramy w przedziale od 80 do 90 mm.”

**Pytanie nr 72**

Prosimy o wyjaśnienie czy okna RC3 mają posiadać zawiasy ukryte?

W opisie technicznym projektu wykonawczego nie ma zapisu o okuciach krytych przy oknach rc3, jedynie przy okna bezklasowych.

W zestawieniu okien ten zapis występuje również przy oknach antywłamaniowych.

Standardem dla okien RC3 są zawiasy nawierzchniowe.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie zawiasów nawierzchniowych w oknach RC3.

**Pytanie nr 73**

Prosimy o dopuszczenie aby okno 010A nie miało wymaganej klasy RC3. Górne naświetle ma być otwierane z pomocą dźwigni. To rozwiązanie nie jest dopuszczone dla okien RC3.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wymaga zachowania klasy antywłamaniowej RC3 dla okien 010A.

Zamawiający dopuszcza zastosowanie naświetla nie otwieranego w oknach RC3.

Zamawiający dokonał następującej modyfikacji SIWZ:

- I. Zamawiający w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na stronie tytułowej zmienił adres do korespondencji w sposób następujący:

Jest:

Adres do korespondencji:

GŁÓWNY URZĄD STATYSTYCZNY  
Departament Finansowo-Księgowy  
al. Niepodległości 208, pok. 210  
00-925 Warszawa

Powinno być:

Adres do korespondencji:

GŁÓWNY URZĄD STATYSTYCZNY  
**Departament Administracyjno-Budżetowy**  
al. Niepodległości 208, pok. 210  
00-925 Warszawa

- II. Pkt 2.16 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia otrzymuje brzmienie:

„Ofertę należy złożyć w kopercie:

- 1) zamkniętej i opieczętowanej w sposób uniemożliwiający jej otwarcie bez naruszenia zastosowanych przez wykonawcę zabezpieczeń,
- 2) opatrzonej dokładnym adresem i numerami telefonów wykonawcy (dopuszcza się odcisk pieczęci),
- 3) zaadresowanej do Zamawiającego na jego adres do korespondencji i oznaczonej następująco:

**Oferta w sprawie udzielenia zamówienia publicznego**

**numer sprawy: 14/BA/PN/2017**

**„Nie otwierać przed 12 lipca 2018 r. godz. 10:30”**

**Ofertę należy złożyć w pokoju nr 210**


- III. Pkt 13.3 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia otrzymuje brzmienie:

„Termin składania ofert upływa w dniu **12 lipca 2018 r.** o godz. 10:00”.

**Modyfikacja i wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

Treść modyfikacji i wyjaśnień SIWZ i sprostowanie ogłoszenia zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego: <http://bip.stat.gov.pl/ogloszenia/zamowienia-publiczne/przetargi/>

ZASTĘPUJĄCA  
DYREKTÓRA GENERALNEGO GUS

  
Małgorzata Sołtyżewska  
Dyrektor

Departamentu Administracyjno-Budżetowego